## 上街信息

## 第10期

中共上街区委办公室

2020年2月10日

## 坚定信心 众志成城 坚决打赢疫情防控阻击战(三)

中心路街道全力打响联防联控阻击战 自新型冠状病毒肺炎防控工作开展以来,中心路街道党工委依托党建联盟,强化上下联动、左右协同,严防死守、严管严控,坚决打赢疫情防控阻击战。一是扛责在肩,立下"军令状"。街道 400 余名干部职工放弃休假、全部返岗,迅速投入疫情防控工作。成立疫情防控指挥部,下设 8 个工作组,制作重点人员分布图、关卡点布控图,领导班子分包卡点,社区书记一线工作,机关人员下沉社区,全面压紧压实责任。170 余名党员、现役军人、退役军人、大学

生等,主动请缨参与疫情防控工作;509名志愿者响应号召,成 立入户小分队、宣传小分队、消毒小分队、关卡点小分队;辖区 红色物业迅速响应, 主动配合街道开展小区清洁消杀、宣传引导 和人员管控等工作;区直单位下沉70余人,全员安排关卡值守, 筑牢疫情防控防线。二是率先垂范,争做"急先锋"。通过"党 工委一党支部一党小组一党员"四级动员,实现了党员全参与, 有力夯实了战斗堡垒。按照"上门走访+签订承诺书+电话随访" 的双向排查模式,对辖区 22570户、71407人进行了全面摸排, 累计签订承诺书 17000 余户;在 14 个卡点成立临时党支部,统一 悬挂党旗,所有党员佩戴党员徽章,亮明身份、靠前服务,在防 疫一线践行初心和使命。三是坚守职责,筑牢"防火墙"。成立 应急小分队,在8个入市口和14个社区之间往返,做好辖区居住 人员接返、信息核对等工作, 筑牢疫情防控第一道防线; 按照"1 (机关/区直单位工作人员)+1(社区工作人员)+N(党员、志愿 者)+物业"的模式,对辖区60个关卡进行人员规范化配置,实 现小区闭环管控, 织密疫情"防护网"; 在强化人防的同时, 加 大技防力度, 安装人脸识别系统等, 使管控更加快捷高效。针对 居家观察的重点人员,每天两次电话跟踪体温,提供代买物品、 处理垃圾、心理疏导等服务,确保重点人员安心隔离。目前,辖 区居家观察人员累计 899 人,解除隔离 517 人。四是众志成城, 打好"狙击战"。每天召开研判会,着力解决居民出入、生活保 障、无主管楼院卡点管理、工业企业延期开工等问题,在全区率 先实施了凭卡出入、蔬菜投放等线上线下利民举措。联合辖区派

出所、市场监管所,依法关停饭店、旅社、KTV等娱乐聚集场所,累计关停各类经营主体 1600 余户,张贴《沿街门店紧急通知》1286家,避免人员聚众、减少人员流动。在做好疫情防控工作的同时,立足居民需求,稳物价、护环境,保证居民生活质量。(中心路街道)

峡窝镇全员一线战"疫"情严防严控出实招 自疫情 防控开展以来,峡窝镇全体工作人员取消休假,迅速建立镇村两 级联防联控体系,全力保障辖区群众的生命健康安全。一是建机 制,定举措。成立疫情防控工作领导小组,制定疫情防控实施方 案,建立了村(社区)疫情防控晨例会制度、镇科级领导日例会 等制度,有序推动全镇防控工作迅速开展。二是细走访,深摸排。 按照"逐房逐户逐人"的原则对辖区居民进行全面摸排,外来返 乡人员全部纳入台账管理,累计走访 17321 套房,登记信息 53430 人,理清了返乡人员底数,及时掐断了病毒可能蔓延扩散的源头。 三是分类别,巧施策。采取无主管楼院政府主领、商业小区物业 主导、安置小区村(社区)主责的模式,对不同楼院实施精准管 控。无主管楼院每个院设一个单独卡点,由熟悉情况的楼栋长带 领楼院志愿者进行卡点管理,社区人员巡回督查;安置小区由村 (社区)分包领导、村(社区)两委人员负责卡点,值守人员进 行身份登记、体温测量、车辆消毒; 商业小区由属地社区专人驻 点监督,由物业公司按规定进行人员、车辆出入管理等工作。全 镇共设出入卡点 67 处, 607 人轮流值守, 形成了阻击病毒的第一 道防线。四是人盯守、技防控。对"一省五市"返乡人员,统一

在门口张贴爱心提示,建立"科级领导、联系村(社区)干部、村(居)三委、实名专人"四级分包制度,坚决落实居家隔离措施。对湖北武汉返乡人员 24 小时专人轮流盯守,随时关注身体状况,有异常情况随时处置。对省内返乡人员,在家门口安装可拆卸、能喊话的监控探头,并指定专人不定时上门查看情况,通过人防、技防灵活结合确保隔离到位。五是强督查,严问责。成立疫情防控督导组,24 小时不间断进行明察、暗访,并坚持当天问题当日通报、当日整改,累计印发督查通报 10 期,反馈整改问题60 项。对思想不重视、工作不到位的责任人,铁腕追责、绝不手软,累计免去社区书记职务 1 人、村支书停职 1 人,对 4 个村(社区)进行了全镇通报批评。(峡窝镇)

本期送:区县处级领导

发:峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑: 高歌 郝婕